

Банки в США во время пандемии столкнулись с непредвиденной проблемой - нехваткой монет. Причину этого назвал председатель Федеральной резервной системы (ФРС) Джером Пауэлл на встрече с членами финансового комитета Палаты представителей. С частичным закрытием экономики из-за кризиса с коронавирусом «поток монет через экономику как бы прекратился», заявил он. И, что еще хуже, Монетный двор США снизил производство монет из-за мер, принятых для защиты своих сотрудников. «Мы работаем с казначейством и резервными банками, и когда экономика вновь откроется, мы увидим, что монеты снова начнут двигаться», - заявил Пауэлл. Он считает, что проблема будет временной. ФРС недавно сообщила банкам, что работает с Монетным двором над увеличением производства монет, но до тех пор, пока дефицит не будет устранен, количество центов, никелей, даймов и квотеров, которые он им посылает, будет ограничено, «чтобы обеспечить справедливое и равное их распределение».